

十年登峰，再启程

南京学大教育专修学校2011年度盛典隆重举行

1月5日下午，国内个性化教育领航者，南京学大教育专修学校2011年度盛典在山西路青春剧场举行，本次年会的主题是“十年登峰，再启程”。教育界有关专家，市教育局有关领导，各大主流媒体的嘉宾，学大教育集团区域总经理葛伟先生及分公司一千多名教职员参加了本次年会。此次年会组织精细，节目紧凑，气氛活跃，反响强烈，赢得了领导和嘉宾的高度评价。

首先，作为国内个性化教育领航者，学大教育区域总经理葛伟先生对学大教育2012年发展做出了重点规划。葛伟表示：“我们会通过不同的渠道和模式，为中国的孩子们提供更多的教育产品；会让每个孩子在学大得到更多、更好和更久的细分服务；会整合一些教育企业，保证我们企业内涵和外延发展并重。我们会确保提供更高的教育品质和客户满意度，从而形成更好的品牌和口碑。”此外，借十周年年会之机，学大教育集团对南京学大教育专修学校教师的行为准则做出规范，现场一千多名优秀教师代表郑重宣誓：“知人善教，教而无类，掘生之潜能，成生之大器。”十年的探索，学大回到教育的起点，践行最朴素的教育观念，尊重每个学生的成长，“知人”方能“善教”。

在年会上，教育局有关领导指出：南京学大教育专修学校现拥有7个学习中心，年培训量达3000多人，成就了学员上名校的梦想，学



大的教学和服务得到了社会和家长的一致认可。学大教育集团还积极投身公益事业，与北京大学共建“家长教育与人才成长”课题组，全年在南京地区举办了各类大小公益讲座300余场，传播了先进的教育理念和思想！被授予“2011年白下区民办非学历教育先进单位”。

此外，教育专家也指出：“学大个性化教育在教育模式创新、师资力量缔造等方面已经走在了行业前沿。十周年的年会庆典，在对企业自身以及行业发展进行梳理的同时，势必会修正人们的教育观念，引领个性化教育行业更加良性、健康地发展。”

旧岁已展千重锦，新年再进百

尺杆，充满机遇与挑战的2012风帆已经扬起，一个美好的年轮又呈现在学大人的面前。在这不平凡的2012年里，相信学大教育的全体同仁们必能齐心协力，同舟共济，再创辉煌！

■学大链接

据了解，发起十周年庆典的学大教育集团是一家专注于中国中小学个性化辅导的教育机构。集团于2001年9月成立，最初以家教中介网络平台为主要业务，并在国内首先提出个性化教育的概念，秉承“知人善教”的教育理念，进行“1对1”的教育服务模式。2010年11月，学大教育集团以“XUE”为股票代码，在纽交所(NYSE)上市交

易，是迄今中国赴美IPO融资规模最大的教育类公司。在坚持个性化教育研究和实践的过程中，学大教育建立了完善的个性化教育理论体系和教学模式，在全国率先提出了个性化教育的概念，并在同行中第一个创立了个性化教育研究院。学大教育认为，“为每一个学生设计一套学习方案”是个性化教育的基础。因此，学生在接受学大的辅导之前，都会首先接受一套全方位的科学测试。通过对学生进行全方位的测评、分析和诊断，找到每个学生独有的学习优势和学习类型，针对每个学生制定不同的教学方案和辅导计划，真正实现了“为每个学生配置专属的私人教师团队”的服务。

■留学动态

备受瞩目的 加拿大社区学院

随着加拿大留学的持续火热，社区学院迅速成为了留学家庭的新宠，金吉列加拿大留学资深顾问王冬全老师针对社区学院的优势如是解释：

- 1.无需语言成绩、签证成功率高
- 2.学术压力小、半工半读、实践机会多、学制灵活
- 3.可快速移民

■活动链接

金吉列《专家角度看留学》
1月14日 10:00-11:00

英国预科入学面面观
主讲人：金吉列留学资深专家 成建平老师

1月14日 10:00-11:00
2011日本留学盘点，2012留学申请通告

主讲人：金吉列留学资深专家 刘垚老师

1月15日 10:00-11:00
无需入学考试 入读名校硕士
主讲人：金吉列留学资深专家 许天浩老师

活动地点：南京市汉中路8号金轮国际广场2401
抢座热线：025-85552299

破解寒假提分密码，让孩子爱上学习

晒晒学大学员的寒假学习计划

核心关注

随着期末考试的临近，学生们开始进入全面复习和最后冲刺阶段。而那些面临着中、高考升学压力的毕业生们更是将这段时间视为“最后一搏”的关键时期，纷纷加入各类课外辅导班。而盲目补课的结果呢？“加课”不加分，累得够呛，原本偏科现在还是“偏”。

为什么孩子不笨成绩就是上不去呢？
答案只有一个：方向比努力更重要！

□文/韩璐



■寒假为孩子 选对辅导班很重要

寒假——毕业班学生在中高考前所拥有的能够整块时间自主学习的绝佳时机，也是有效补弱增強，赶超成绩的机会，它在很大程度上将影响到中高考的成败。

寒假——非毕业班的学生及时查漏补缺、夯实双基、承上启下的重要阶段。春节前加强对上学期已学内容的巩固，春节后预习部分下学期的新知识。

寒假的重要性很多家长已经有了深刻体会，可是很多家长反

映，之前每年都为孩子报寒假班，但效果却不尽人意。有的补了一寒假，开学成绩不进反退，孩子还累的够呛。要解决寒假辅导低效的问题，靠的就是教学专业性。

家有初三学生的周女士坦言：“为孩子的前途投资，每个家长都愿意花钱。只要孩子学习能提升，学费再贵也值得。”对于寒假班如何“一挑即准”，周女士在采访中分享了自己的经验：报班最好选择有一定知名度的办学机构，口碑是重要的参考，办学机构的教学环境和管理细节也不容小觑。

据了解，国内个性化教学领军

机构学大教育11年专注1对1个性化辅导，已成功辅导了近50万学员，临近寒假，学大重磅推出“寒假133大提升”特训，携全国15000名专职优秀教师，针对学生的个性问题开出“偏方”，帮助学生改正不良的学习习惯，让成绩在短期内就有改善和提高。

■瘸腿生改变学习方式， 实现名校梦想

晓晨去年寒假进入学大补习。他比较内向，不爱说话，语文、英语都很优秀，可是数学却很差，一模

考数学只考了87分。来到学大后，专业咨询师给他做了学科测评并分析了一模考试卷。结果发现他基础很差、知识点掌握不牢固，做题很慢，总是同一题型反复错，最让人着急的是他不清楚自己的问题，总是一味追求做“难题”，固执地认为抓住难题的高分值才能提高自己的成绩。

做题慢，经常无从下手是因为对知识点不够熟悉，对内容理解不透彻，而习惯性重复做题则导致学习效率不高。针对晓晨的学习误区，学大班主任张老师为他定制了“局部突击”的寒假特训方案。张老师纠正了他对于“抓难题轻基础”的错误学习方式，帮助其巩固基础知识，重点突击知识结构中的“盲点”，并整理出高考数学中的重点和难点，进行专题训练。

通过晓晨和学大老师的共同努力，他的数学成绩果然突飞猛进。开学后，不仅能跟上班级进度

■学习活动

1、抢先预定名师(学大5A、3A老师，辅导过高考状元生、名校生)，并赠送中高考考点攻略、宝典；

2、免费参加北大课题组与学大联合举办的“成长之旅”专家

讲座；

3、学习工具大礼包（或家庭教育书籍《三宽家长》、《读懂孩子》）；

4、报名即可获得限时折扣以及转介绍积分卡。

报名热线：南 大 68999158

河 西 68999168

城 东 68999178

湖南路 68999198

江 宁 68999128

大 厂 68999118

■寒假高效学习， 重在有的放矢

学生的学习上不去，原因多种多样，因此针对学生的不同个体，制定针对性的辅导方案，是快速提高成绩的秘决。

●针对学习没兴趣，成绩上不去的，学大教育会降低难度，“慢慢喂”，激发学习兴趣，改善学习方法和习惯，全面矫正后再提高。

●学习成绩不上不下，单科、专项较薄弱，拖累总分成绩难以提高的学生，学大的对策是，先补“漏洞”，再进行单科、专项训练，改善方法和技巧，突破拔高。

●成绩好的优秀学生，学大会对新学期的知识进行预习，并开拓思维，进行拓展拔高训练。

●跟父母或教师有矛盾，过去被关爱太少，学习上有抵触情绪的学生。学大的经验是，选派充满爱心的老师，先“暖化”学生，将学生的负面影响转化为积极的学习动力。